

**ERRATA LICITAÇÃO Nº 003/2024 - PREGÃO ELETRÔNICO
PROCESSO DIGITAL Nº 297/2024**

No edital de licitação nº 003/2024 para Contratação do serviço de reconformação mecânica de plataforma (patrolamento) com aplicação de argila (barreiras comerciais - saibreiras) – Patrolamento com aplicação de saibro mineral, publicado em 18/03/2024. No anexo 1 A – Termo de Referência, item 6.6 **Onde se lê:** “...30m² a cada quilômetro reconformado” Ler-se-a: “...30m³ a cada quilômetro reconformado”.

Iúna/ES, 05 de Abril de 2024.
Vinício Rodrigues Lobato Raider
Secretário Municipal de Gestão, Planejamento e Finanças